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Betreft: Motivatie voor de functie van account manager


Geachte heer Looijen,

U geeft aan dat u binnen 2 jaar marktleider wilt worden. Ik heb de talenten in huis om die ambitie met u waar te maken. Middels deze brief wil mijn motivatie hiervoor onderbouwen.

Sinds 2003 ben ik reeds klant van Vodafone, en dat is een heel bewuste keuze voor service en kwaliteit. Vodafone is de provider die zijn klant centraal stelt. Persoonlijk geloof en werk ik vanuit een klant gedrevenheid visie. Dit doe ik uit persoonlijke overtuiging en ten tweede omdat uit mijn ervaring blijkt dat mijn klanten groeien tot de beste klanten.
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Tijdens mijn studie Media & Communicatie ik mijn gespecialiseerd heb customer relations en heb daarna mijn kennis en ervaring uitgebreid als junior account manager bij web developer Webtastic in Den Haag. In mijn twee jaar tijd bij Webtastic heb ik bij iedere klant conversie en performance verbeteringen gerealiseerd. Een van mijn aanbevelingen heeft zelfs een conversie verbetering van 24% gerealiseerd bij een bekende klant in de online fashion.

De diverse klanten en projecten bij Webtastic hebben mij veel kennis en ervaring opgeleverd in de rol van account manager en deels project manager. Na deze waardevolle tijd bij Webtastic is het nu tijd om mijn passie om voor een grote corporate aan de slag te gaan na te leven. Ik zou dan ook heel graag de produktstrategie van Vodafone uitdragen aan de accounts.

Graag wil ik u bedanken voor uw aandacht en overweging. Een uiteenzetting van mijn kwaliteiten en motivatie ligt ik graag toe in een persoonlijk gesprek.

Met vriendelijke groet,
(Handtekening)
Aisha de Jong
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