[bookmark: _GoBack]David van der Valk 
Prinses Amalialaan
1034ES Den Haag


Albert Heijn

Zijdelwaardplein
1422 DN Uithoorn


Den Haag, 10 februari 2020


Betreft: sollicitatie vakkenvuller


,

Middels deze brief wil ik informeren naar de mogelijkheid om bij uw organisatie een openstaande vacature te vervullen. Daarbij gaat mijn voorkeur uit naar de functie van vakkenvuller. Deze functie spreekt mij erg aan en daarom wil ik middels deze brief mijn interesse kenbaar maken.

Als vakkenvuller zorg ik er met veel plezier voor dat klanten zich prettig voelen in een goed verzorgde winkel en dat ze vlot en fijn worden geholpen met hun vragen, aankopen en eventuele klachten. Ik houd van de afwisseling van het werk en steek graag de handen uit de mouwen. Het werken bij Albert Heijn als vakkenvuller geeft mij de kans om met mijn enthousiasme en energie bij te dragen aan de organisatie en er telkens voor te zorgen dat klanten tevreden de deur uitlopen.

In mijn bijgevoegd curriculum vitae treft u meer informatie aan over mijn achtergrond, kennis en ervaring. Ik ben flexibel, klantvriendelijk en representatief. Dit in combinatie met mijn kennis en ervaring maakt dat ik uitstekend pas in het door u geschetste profiel.

Ik kijk ernaar uit om een bijdrage te leveren aan de organisatie en gebruik te maken van de mogelijkheden bij Albert Heijn om mijzelf verder te ontwikkelen. Mijn motivatie licht ik graag nader toe in een persoonlijk gesprek. Ik ben hiervoor telefonisch te bereiken op 06123456789 of via e-mail op e-mail op email@email.com. Brief Voorbeeld van solliciteer.net.

Met vriendelijke groet, 

David van der Valk 
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