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Betreft: sollicitatie algemeen fysiotherapeut


Geachte mevrouw Lari Koekoek,

Met veel belangstelling heb ik kennisgenomen van uw advertentie op https://fysiovacature.nl/ waarin u een collega werft voor de functie van algemeen fysiotherapeut. Deze functie spreekt mij erg aan en daarom wil ik middels deze brief mijn interesse kenbaar maken.

Als algemeen fysiotherapeut ben ik een belangrijke factor in het welbevinden van de cliënt. Ik haal veel voldoening uit het verzorgen en begeleiden van mensen om op die manier bij te dragen aan hun gezondheid. Naast het werken volgens de geldende protocollen neem ik hierbij ook voldoende eigen initiatief naar gelang de situatie. Ik geniet van de afwisseling van het werk en het feit dat elke cliënt anders is en een andere ervaring met zich mee brengt. Het werken bij De Meenthof als algemeen fysiotherapeut geeft mij de kans om met mijn energie en kundigheid bij te dragen aan de organisatie en er telkens voor te zorgen dat cliënten tevreden zijn met de door mij verleende zorg.

In mijn bijgevoegd curriculum vitae treft u meer informatie aan over mijn achtergrond, kennis en ervaring. Ik ben nauwkeurig, communicatief vaardig en zelfstandig. Dit in combinatie met mijn kennis en ervaring maakt dat ik uitstekend pas in het door u geschetste profiel.

Ik kijk ernaar uit om een bijdrage te leveren aan de organisatie en gebruik te maken van de mogelijkheden bij De Meenthof om mijzelf verder te ontwikkelen. Mijn motivatie licht ik graag nader toe in een persoonlijk gesprek. Ik ben telefonisch te bereiken op 06123456789 of via email@email.com. Brief Voorbeeld van solliciteer.net.

Met vriendelijke groet, 

Rob Jan van der Valk 


Bijlage: curriculum vitae

