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Betreft: vacature automonteur
Geachte heer Yilmaz,
Bij het zien van uw advertentie in de Volkskrant op 3 juni jl. ontstond bij mij direct een groot enthousiasme om te solliciteren naar de functie van automonteur binnen uw bedrijf. 
Middels deze brief wil ik u overtuigen van mijn enthousiasme en kunnen om een waardevolle toevoeging te zijn binnen uw team.
In 2019 heb ik mijn diploma voor automonteur (1e autotechnicus) gehaald aan het NAAM OPLEIDING  in PLAATS. Via mijn opleiding ben ik gevraagd om mijn loopbaan te beginnen bij mijn stageleerbedrijf. Nu is het tijd voor een nieuwe stap. Uw garage is gespecialiseerd in Japanse automerken, een richting waarin ik mijzelf wil ontwikkelen en die mij daarom erg aanspreekt.
Bij mijn huidige werkgever verricht ik allerlei voorkomende onderhoud- en reparatiewerkzaamheden aan allerlei personenauto’s. Bij deze werkzaamheden kan ik volledig zelfstandig werken. Mijn specialisme in elektronica en Apk-keuringen onderscheiden mijn kwaliteiten erg van andere monteurs. Door mijn onderscheidende kwaliteiten word ik vaak als projectleider aangewezen bij mijn huidige werkgever.
Omdat bij de rol van projectleider zeer diverse kwaliteiten van mij vraagt, zoals het zijn van een leidinggevende, teamspeler, motivator, verantwoordelijke en tegelijk ook dat van expert noem ik mij graag een gedreven professional in de autotechniek. 
[bookmark: _GoBack]Graag ga ik persoonlijk met u in gesprek om mijzelf persoonlijk toe te lichten. Ik zie uw reactie dan ook graag tegemoet. Brief van solliciteer.net
Met vriendelijke groet,
Sergio van Dijk
