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Amsterdam, 4 april 2022

Beste Heer/Mevrouw, 

Naar aanleiding van uw vacature wil ik me met deze brief graag voorstellen als kandidaat voor de functie van loodgieter bij Loodgietersbedrijf Pieterse B.V.. 

Bij het zien van de vacature werd ik meteen enthousiast. De bedrijfscultuur spreekt me erg aan en komt overeen met wat ik zoek in een werkplek. Daarnaast spreken de werkzaamheden mij erg aan. Ook het feit dat ik binnen Loodgietersbedrijf Pieterse nog verder kan leren vind ik erg aantrekkelijk. 

Na het succesvol afronden van de opleiding installatietechniek aan het ROC te Amsterdam in 2019 ben ik meteen doorgestroomd naar mijn eerste baan bij Loodgietersbedrijf Klaassen & Zonen.
Hier heb ik veel geleerd over het werken in een loodgietersfunctie. Ook heeft deze werkgever me altijd veel vrijheid en verantwoordelijkheden gegeven waardoor ik goed in zowel individueel- als teamverband kan werken. 

In 2019 ben ik aan de slag gegaan bij De Boer loodgieters in Amsterdam. In dit hectische bedrijf heb ik geleerd om te presteren onder druk en snel veranderende situaties. 

In 2020 kreeg ik een baan aangeboden bij Hartman installatietechniek. 
Erg belangrijk binnen dit bedrijf waren de klantcontact trainingen die regelmatig werden aangeboden. 

Het lijkt me een mooie uitdaging om bij Loodgietersbedrijf Pieterse aan de slag te gaan. Ik denk dat de functie mooi aansluit op de ervaring die ik tijdens mijn opleiding en werkzame jaren heb opgedaan. 

Graag zou ik een afspraak maken om persoonlijk in gesprek te gaan over de mogelijkheden voor een baan bij Loodgietersbedrijf Pieterse. Brief van Solliciteer.net

Ik hoor graag van u. 

Met vriendelijke groet, 


Darryl Hermans

